



## В честь Года семьи

В целях популяризации госполитики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей Президент России Владимир Путин объявил 2024 год в стране Годом семьи.

Соответствующий указ размещен на официальном интернет-портале правовой информации. Данный документ полностью отвечает потребностям российского общества в нынешних реалиях, для которого семья является важным и неизменным понятием. Эта тема важна как для граждан, так и для государства. Без семьи, рождения детей и образования любая нация обречена на исчезновение.

Президент Владимир Путин всегда уделяет много внимания вопросам семьи, семейных ценностей, социальной поддержки семей. Тему семьи Президент затрагивает в каждом своем послании к Федеральному Собранию. В настоящее время в стране создана широкая и эффективная система поддержки семьи, материнства, детства и отцовства, которая практически ежегодно расширяется.

В нашей стране завершился Год педагога и наставника, и вполне логично Россия перешла к следующему не менее важному году – Году

семьи. Именно в семье и в школе формируется личность гражданина, его качества, происходит социализация. Именно эти два института закладывают основу гражданской идентичности и гражданской позиции.

Мероприятия в Год семьи должны быть направлены не только на изменение демографической ситуации в стране, на повышение рождаемости, но и на формирование умных, грамотных, работоспособных граждан – настоящих патриотов страны. В Год семьи, помимо физической и материальной поддержки, пройдет множество мероприятий идеологического характера в отношении семьи как базового института российского общества, будут приняты дополнительные гарантии и возможности семейного воспитания, образования, благополучного материнства, полноценного и гармоничного развития детей.

*По материалам сайта уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка*

## «Подари радость на Рождество»

Отдел по церковной благотворительности и социальному служению Каменской епархии проводит благотворительную акцию «Подари радость на Рождество».

Ежегодно эта акция объединяет неравнодушных людей, которые жертвуют на подарки для нуждающихся, многодетных и малоимущих семей, инвалидов, сирот, одиноких стариков. Для участия в благом деле до 10 января можно передать денежные средства, сладкие подарки, детское питание, игрушки, нескорпортящиеся продукты, средства гигиены и др. в гуманитарный центр «Забота» (г. Каменск-Уральский, ул. Титова, 8 (вт. с 13.00 до 16.00, пт., сб. – с 10.00 до 13.00, тел. 8(904) 541-60-05). Также можно положить деньги в кружки для сбора пожертвований в Свято-Троицком соборе и Преображенском монастыре.

*Пресс-служба Каменской епархии*

## Откроются курсы сестринского дела

25 января в Каменско-Уральском начнутся занятия на курсах сестер милосердия.

Впервые на базе каменского филиала медколледжа для волонтеров будет разработана 30-часовая программа. Обучиться основам сестринского дела может любой желающий, кто планирует посвятить себя делу милосердного служения. Всем обучившимся на курсах будут выданы удостоверения государственного образца. Организатором мероприятия по мере наполнения группы до 15-20 человек. Контактный телефон: +7 (904) 541-60-05

Возродить это благородное служение решено в рамках совместного проекта Каменской епархии и Каменск-Уральского отделения общества «Российский Красный Крест».

*Пресс-служба Каменской епархии*

Обучение населения приемам оказания первой помощи является традиционным видом деятельности Международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца во всем мире.

На протяжении полутора веков миллионы добровольцев по всему свету спасали и спасают жизни людей во время стихийных бедствий, в зонах вооруженных конфликтов и в других чрезвычайных ситуациях.

Чтобы не паниковать, оказавшись в нестандартной ситуации, суметь помочь пострадавшим и, возможно, спасти чью-то жизнь, необходимо пройти курсы первой помощи.

О к а з а н и е первой помощи – это не теория, а навык. Нельзя научиться этому, прочитав даже самое лучшее практическое руководство. Для того, чтобы уметь провести сердечно-легочную реанимацию, остановить кровотечение и перебинтовать рану, нужно обязательно практиковаться под руководством профессионалов. Пройти обучение первой помощи – это реальный шанс когда-нибудь спасти жизнь человеку.

*По материалам сайта общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»*

фото с redcross.ru



## ПОДПИСКА

на  
1-е полугодие  
2024 г.

### «ПОЧТА РОССИИ»

*Номер с телепрограммой*  
(до почтового ящика) – 441 руб.  
(до востребования) – 408 руб.

Подписка оформляется в отделениях АО «Почта России», тел. 8(34365)22-561.

### «УРАЛ-ПРЕСС»

Два номера в неделю – 397 руб.  
(курьерская доставка для граждан и предприятий города)

Два номера в неделю – 274 руб.  
(для предприятий с курьерской доставкой от 10 экз.)

Подписка оформляется в ООО «Урал-Пресс», тел. 8 (3435) 217-410.

### РЕДАКЦИОННАЯ ПОДПИСКА

Два номера в неделю – 252 руб.

(для граждан – получение газет в редакции, для предприятий – в администрации района)

Два номера в неделю – 270 руб.  
(получение газет на электронный адрес в pdf-формате)

Подписка оформляется в редакции, тел. 39-93-69, эл. адрес kgo.gazeta@yandex.ru.

## ■ Важно знать

### При эксплуатации печного отопления

**Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – неизменная причина пожаров в период отопительного сезона. В домах с печным отоплением и банях около 50% всех пожаров происходит из-за неисправного состояния печей, труб и небрежной топки.**

Чтобы избежать беды, необходимо выполнять элементарные правила пожарной безопасности: перед началом отопительного сезона необходимо проверить печи, котельные, теплогенераторные и калориферные установки, другие отопительные приборы и системы, которые вы используете для отопления своего дома. Не эксплуатируйте неисправные печи и другие отопительные приборы – это может привести к трагедии. Помните, что используемые вами печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист без прогаров и повреждений размером не менее 0,5 х 0,7 м. Необходимо очищать дымоходы и печи от сажи не только перед началом, но и в течение всего отопительного сезона.

*При эксплуатации печного отопления запрещается: оставлять без присмотра топящие печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям; располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе; применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости; запрещено топить улем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива. Не используйте вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов. Не перекаливайте печь.*

Помните! Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – неизменная причина пожаров в период отопительного сезона. Берегите себя и свое имущество! Не допускайте возникновения пожара! В случае любой возникшей ЧС звоните по телефонам 101 или 112!!!

*МЧС России*

### Получение пособия по безработице обманным путем

**Безработные граждане в большинстве случаев добросовестно выполняют свои обязанности и на законных основаниях получают пособие по безработице. Однако в практике работы службы занятости выявляются случаи получения пособия обманным путем.**

Основными видами попыток получения либо фактов получения безработными гражданами пособия по безработице обманным путем являются: сокрытие гражданами фактов занятости, в том числе осуществления трудовой деятельности без оформления трудовых отношений, а также работы по совместительству (в случае если работодатель не вносит соответствующую запись в трудовую книжку); предоставление трудовой книжки с недостоверными записями о периодах работы, использование нескольких трудовых книжек; сокрытие факта назначения пенсии, обучения по очной форме в образовательной организации, регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или учредителя юридического лица, регистрации в качестве самозанятого; сокрытие фактов выполнения работ по гражданско-правовым договорам и т.п.

Стоит отметить, что в недопущении получения гражданами пособия обманным путем определенную роль играют работодатели, которые обязаны своевременно и точно заполнять кадровые документы и предоставлять достоверную информацию о трудоустройстве граждан.

Службой занятости ведется постоянная работа по выявлению лиц, получающих пособие по безработице обманным путем. При установлении таких фактов службой занятости принимаются меры к возмещению гражда-

нину незаконно полученных выплат в добровольном или судебном порядке. Необходимо обратить внимание, что независимо от суммы и факта добровольного возврата незаконно полученных средств служба занятости направляет выявленную информацию в правоохранительные органы для решения вопроса о привлечении граждан к административной либо уголовной ответственности.

*Так, по результатам работы за 2023 г. Каменск-Уральским центром занятости в суд направлены 59 исковых заявлений на сумму 209 142,80 руб., в службу судебных приставов к принудительному взысканию предъявлены 87 исполнительных листов на сумму 719 638,99 руб.*

Во избежание ситуаций, которые расцениваются как получение пособия по безработице обманным путем, обращаемся к безработным гражданам с просьбой ответственно и внимательно относиться к предоставлению информации, своевременно сообщать о своем трудоустройстве или других событиях, которые влекут за собой невозможность получения пособия по безработице.

Уважаемые граждане! Вы всегда можете обратиться к специалистам службы занятости и получить бесплатную консультацию по вопросам, связанным с трудоустройством, по тел. 32-56-36, 32-40-98.

*Каменск-Уральский центр занятости*

### Пособие для беременных

**Единое пособие, которое было введено в январе 2023 г., получают не только семьи с детьми, но и будущие мамы.**

Так, за прошлый год Отделение СФР по Свердловской области назначило единое пособие свыше 8 тысячам будущим мамам, которые встали на учет в медицинские организации до 12-й недели беременности.

Для получения права на единое пособие ежемесячный доход на человека в семье не должен превышать регионального прожиточного минимума на душу населения. В Свердловской области его величина составляет 14 088 руб. Также при назначении пособия применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи. Размер ежемесячного пособия для беременных, вставших на учет в ранние сроки, может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума трудоспособного населения.

Подать заявление для назначения пособия можно только после наступления 12-й недели беременности. При этом пособие назначается и выплачивается с месяца постановки на учет в медицинской организации, но не ранее наступления 6 недель беременности и до месяца родов включительно. Подать заявление о назначении единого пособия можно через портал Госуслуг, в МФЦ или лично в клиентской службе Отделения СФР по Свердловской области.

### Как оплатить материнским капиталом проживание студента в общежитии?

**Отделение СФР по Свердловской области напоминает, что средствами материнского капитала можно оплатить не только учебу в образовательном учреждении, но и проживание ребенка в общежитии, предоставляемом ему учебной организацией на период обучения.**

Заявление о распоряжении средствами материнского капитала можно подать через портал Госуслуг, в клиентской службе регионального Отделения СФР или МФЦ.

Для распоряжения средствами маткапитала по данному направлению необходимо представить следующие документы: договор найма жилого помещения в общежитии с указанием суммы и сроков внесения платы; справку из учебного заведения, подтверждающую факт проживания ребенка (детей) в общежитии.

Региональное Отделение Социального фонда рассматривает заявление о распоряжении средствами материнского капитала в срок до 10 рабочих дней и в течение 5 рабочих дней перечисляет плату за проживание в общежитии на счет учебной организации.

Направить средства маткапитала на оплату проживания в общежитии может семья, в которой ребенку, давшему право на сертификат, исполнилось 3 года. Средства можно направить на обучение любого ребенка в семье, при этом возраст детей на дату начала обучения не должен превышать 25 лет.

*Отделение Социального фонда РФ по Свердловской области*

## ■ Актуально

## Продуктовая корзина: как выбирать продукты

Как известно, здоровье человека на 20% зависит от факторов среды (экологии) и на 60% – от образа жизни. В свою очередь, образ жизни на 60% определяется тем, чем и как мы «заправляем» свой организм – насколько качественной и безопасной являются вода и пища, поступающие в него. Поговорим о том, без чего невозможна вкусная еда – хороших продуктах. Как их выбрать? На что нужно обратить внимание в первую очередь?

**1. Как выбрать хорошее мясо.** Самый достоверный способ определить свежесть мяса – надавить на него подушечкой пальца. Если после этого поверхность быстро приняла прежнюю форму – значит, мясо свежее.

На ощупь свежее мясо чуть влажное и гладкое. Если сделать небольшой надрез и надавить, то из него должен пойти прозрачный алый сок. У несвежего мяса сок мутный, поверхность может быть как вообще сухой, так и чрезмерно влажной и очень липкой.

Цвет мяса может варьироваться от светло-красного до темно-бордового, этот параметр зависит от возраста животного. Но на свежем мясе не должно быть обширных темных пятен, они появляются, когда продукт лежит более 24 часов при комнатной температуре. На поверхности мяса могут быть темные прожилки. Чаще всего они образуются в результате выделения йода из волокон – это не опасно для здоровья.

Качественное мясо куриной грудки имеет приятный нежно-розовый цвет. Длительно хранившийся продукт теряет влагу, становится темно-розовым, а при порче – серым, покрывается слизью. Мясо окорочков и бедрышек, в отличие от грудки, имеет более насыщенный яркий розовый цвет, а у домашней птицы – даже красный.

**2. Как выбрать качественную рыбу.** Лучше всего рыбу покупать в специализированных магазинах, оснащенных холодильным оборудованием, специальными витринами, где имеются условия для выбора товара, есть вся необходимая информация о продавце и изготовителе.

Перед покупкой рыбу лучше понюхать. Как ни странно, свежая рыба рыбой и не пахнет. Однако может быть запах водоема (моря, речной воды и даже тины). Если почувствовали резкий неприятный запах (к примеру, аммиачный), от покупки такой рыбы лучше отказаться.

Потрогайте туловище рыбы. Тушка должна быть упругой, однородной, не должно быть избытка слизи, темных пятен или непривычной для данного сорта рыб окраски. Верный признак того, что рыба испортилась, – наличие зеленоватых пятен на брюхе.

Отдельное внимание стоит уделить жабрам. У хорошей, свежей рыбы жабры насыщенного красного цвета. Серые, почерневшие жабры в сочетании с неприятным запахом сигнализируют о некачественном продукте. У свежей рыбы глаза ясные, прозрачные и выпуклые. Если глаза «усохли» или «ввалились», значит, рыба провела на прилавке больше времени, чем положено.

**3. На что обратить внимание при выборе овощей и фруктов.** Отдавайте

предпочтение сезонным овощам. Они должны быть без повреждений, иметь однородный цвет и свойственную виду окраску. Когда вы выбираете овощи, внимательно посмотрите на товар – если это заплесневевший или подгнивший продукт, откажитесь от покупки. В нем может образовываться токсин ботулин, который оказывает негативное воздействие на систему кроветворения, печень и почки. Если есть упаковка, убедитесь, что она целая и внутри нет конденсата.

Желательно употреблять фрукты отечественного происхождения, не прошедшие длительную перевозку. Долгое хранение отрицательно влияет на содержание витаминов в плодах, к тому же их часто дополнительно обрабатывают.

**4. Выбираем качественные яйца.** Не стоит приобретать яйца с загрязненной или поврежденной скорлупой. Храните яйца в холодильнике, это позволит избежать размножения патогенных микроорганизмов. Перед приготовлением яйца обязательно нужно тщательно помыть.

Держите яйца острым концом вниз, чтобы желток оставался в центре и не касался воздушного слоя, заполняющего тупой конец. В таком положении они лучше хранятся. Срок хранения диетических яиц (с индексом Д на скорлупе) – до 7 суток, столовых (с индексом С) – от 8 до 25 дней. Помните, что на штампе указывают дату сортировки, а не производства.

**5. Растительное масло – на что ориентироваться.** При покупке растительного масла внимательно изучите этикетку, узнайте про способ извлечения масла из растительного сырья: при прессовании (масло первого холодно-

го отжима) максимально сохраняются полезные вещества, однако сроки его хранения невелики. При повторном прессовании жмыха полезных веществ становится меньше. Поэтому именно масло первого холодного отжима – самое полезное.

**6. Как выбрать вкусный творог.** Качество творога, вкус, цвет и запах напрямую зависят от технологии производства, массовой доли жира, использования различных пищевых наполнителей и добавок. У хорошего, качественного творога цвет всегда белый с кремовым оттенком, запах чуть кисловатый, консистенция мягкая, нежно-маслянистая и однородная. В нежирном твороге может выделяться сыворотка, но только в небольшом количестве.

Обратите внимание на то, как производитель назвал свой продукт: творог (в составе должно быть только молоко и сычужный фермент) или молокосодержащий продукт с заменителем жира, выработанный по технологии творога (в составе такого продукта помимо молока и свертывающего фермента будут находиться жиры немолочного происхождения). Такой продукт стоит дешевле, и потребительские свойства его отличаются от свойств творога.

**7. Как понять, что ягода спелая и сладкая.** Обращайте внимание на интенсивность и равномерность окраски – цвет ягоды должен быть ярким и ровным. Например, красная клубника, скорее всего, будет кислой, если носик у нее чуть зеленый, а основание белое. Лучше покупать ягоды в контейнере из натуральных материалов (картона или щепы). Внутри должен проникать воздух, например, через перфорацию на крышке.

Перед покупкой потрясите коробку. Ягоды должны свободно перемещаться внутри. Если вы ощущаете, что ягоды склеились, откажитесь от покупки – это признак того, что ягоды поразила плесень. После покупки ягоды лучше съесть как можно скорее, хранятся они всего пару дней. И не забывайте хорошо промывать ягоды перед едой.

**С.И. Перегримова,**  
специалист-эксперт территориального отдела  
Управления Роспотребнадзора по Свердловской области

### БУДЬ УВЕРЕН В ПОДЛИННОСТИ И КАЧЕСТВЕ ТОВАРОВ!

На некоторых товарах вы можете увидеть небольшой черный квадратный код, который хранит в себе информацию о сроке годности, составе, производителе и стране происхождения, различные сертификаты, патенты и другие подтверждения соответствия стандартам и регламентам.

С помощью бесплатного мобильного приложения государственной системы «Честный знак» вы можете отсканировать код и получить полную информацию о лекарствах, молоке, воде, обуви, духах и других товарах, с которыми мы встречаемся каждый день в магазинах, аптеках и в Интернете.

Узнавайте реальный срок годности и состав. Приложение покажет подробную информацию о товаре. Переклеивать этикетки больше не имеет смысла. Код невозможно скопировать или подделать, а получить его могут только легальные компании.

Позаботьтесь о здоровье. Приложение поможет найти нужный препарат в ближайших аптеках. Настройте будильник лекарств. Узнайте честную цену и прочитайте удобную инструкцию. Узнайте все о символах на упаковке. Приложение умеет распознавать экомаркировку и любые другие значки.

Сообщайте о нарушениях. Ваша заявка будет направлена в контрольные органы, чтобы больше никто не столкнулся с нелегальной продукцией. А вы получите призы от партнеров.

**Территориальный отдел** **Управления Роспотребнадзора**  
по Свердловской области

# Гороскоп на 2024 год

2024 год – год Зеленого Деревянного Дракона и високосный год. Грядущие 12 месяцев отметятся в памяти значительными поворотными событиями, переменами, победами и поражениями. Что готовит 2024 год каждому из знаков китайского зодиака? Кому Дракон будет покровительствовать, а кому ставить «подножки»?



## Гороскоп для Драконов (1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000, 2012)

Драконам в 2024 году скачать не придется. Перемены будут происходить даже тогда, когда они будут хотеть стабильности и покоя. Их ждет борьба за успех, за место под солнцем и за место в сердце человека, который нравятся. Впрочем, благодаря тому, что Дракон – хозяин года, представителям этого знака будет везти в любом противостоянии или соперничестве. Велика вероятность, что Драконы к концу года существенно упрочат свое материальное положение.



## Гороскоп для Змей (1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 2013)

Змеям придется доказывать окружающим, что они настоящие профессионалы. Конкуренция в профессиональной сфере будет жесткой. Придется решать: или ввязываться в бой, или не участвовать в «сражении». Благополучие будет напрямую зависеть от работы и от принятых решений. Високосный год отметится какой-то ссорой, скандалом или даже предательством. Змеи, как люди благородные, могут удар пропустить. Будет больно. Но это сделает их сильнее.



## Гороскоп для Лошади (1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002, 2014)

К Лошади Дракон будет милостив. Представителям знака стоит ждать позитивных изменений, при условии, что они не будут сидеть сложа руки. Особенно успешной будет финансовая сторона жизни, а вот отношения с окружающими могут быть негладкими. Работать Лошади придется по-стахановски. Представителям знака не стоит стесняться демонстрировать свои достоинства, заниматься самопрезентацией, чтобы коллеги и начальство их заметили.



## Гороскоп для Козы/Овцы (1943, 1955, 1967, 1979, 2003, 2015)

Козу Дракон заставит ходить по струнке. Представителям этого знака стоит заниматься только важными делами, не фокусируясь на второстепенных. Ошибки в принятых решениях будут дорого обходиться. Лучше действовать по заранее разработанному плану. Из плюсов года – представители знака будут фонтанировать творческими идеями. Может захотеться реализовать какой-то проект. Если это удастся, то Козу ждет не только успех, но и финансовая прибавка.



## Гороскоп для Обезьяны (1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004, 2016)

Дракон с Обезьяной не дружит, но это вовсе не значит, что год будет плохим для представителей знака. Без испытаний и трудностей не обойтись, но благодаря смекалке и хитрости Обезьяна сможет оказаться в числе победителей. Високосный год притянет в жизнь Обезьяны любовь. У Обезьян, состоящих в отношениях, вероятен переход на новый уровень. Даже те представители знака, кто смотрел на сторону, вдруг поймут, что рядом с ними те, кто им нужен.



## Гороскоп для Петуха (1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005, 2017)

Петухам Дракон пророчит удачу в бизнесе и карьере. Вероятен финансовый рост и рост возможностей. Перед некоторыми представителями знака откроются такие перспективы, на который они и не рассчитывали. Не надо тормозить, важно успеть воспользоваться предоставленным шансом. Представителям знака понадобятся деликатность и дипломатичность, так как для успеха в профессиональных делах или бизнесе им придется работать в команде.



## Гороскоп для Собаки (1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006, 2018)

Дракон привнесет в жизнь Собаки стабильность. Представители знака упрочат свое материальное положение, укрепят позиции в бизнесе или на работе. Только на амурном фронте ситуация будет сложной. Отношения с любимым человеком или супругом могут усложниться. В окружении представителей знака появятся новые люди. Собаке повезет – среди них может найтись тот, кто станет учителем, на кого захочется равняться, или тот, кто станет надежным другом.



## Гороскоп для Свиньи/ Кабана

(1947, 1959, 1971, 1983,  
1995, 2007, 2019)

Год Дракона для Свиньи будет похож на американские горки, представители знака будут попадать в ловушки, а потом добиваться успеха. Такой год станет испытанием на прочность, но в целом оставит после себя хорошее впечатление. Личные отношения, скорее всего, будут радовать. Год может подарить потрясающую творческую идею, реализация которой позволит Свинье обеспечить весомое поступление в собственный карман.



## Гороскоп для Крысы (1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008, 2020)

Крыс Дракон будет испытывать выбором. Представители знака все время будут оказываться на перепутье. Придется принимать сложные решения в профессиональной сфере, решать, как двигаться дальше на амурном фронте. Выбор лучше всего делать, основываясь на подсказках интуиции. Если представители знака приложат усилия, то деньги потекут к ним рекой. Важно не демонстрировать свое материальной благополучие. Лучше избегать крупных покупок.



## Гороскоп для Быка (1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009, 2021)

К трудолюбивым и ответственным Быкам Дракон будет благосклонен. Представителей знака ждут процветание и успехи в профессиональной сфере. Но для этого Быкам придется вкалывать по полной программе. Представителям знака надо внимательнее выбирать себе напарников или друзей, чтобы не попасть в историю, последствия которой придется расхлебывать длительное время. В личной жизни можно надеяться на стабильность.



## Гороскоп для Тигра (1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010, 2022)

Для Тигров год будет непростым. Успех в бизнесе, в профессиональной сфере придется вырывать с боем. Впрочем, представители знака умеют бороться за победу. В год Дракона Тигры смогут существенно продвинуться в реализации своих планов. Даже если в 2024 году не удастся получить желаемое, представители знака смогут заложить фундамент для будущих побед. Личная жизнь Тигров в год Дракона закипит от страстей. Эмоции будут зашкаливать.



## Гороскоп для Кролика (1951, 1963, 1975, 1987, 1999, 2011, 2023)

Год обещает быть ровным, без существенных взлетов и падений в профессиональной сфере. Возможно, придется осваивать нечто новое или приступить к новым обязанностям, но представители знака легко справятся с вызовами. С деньгами следует быть осторожнее. Вложения и траты следует сто раз обдумать. В делах любовных, семейных ждут позитивные события. При условии, конечно, что представитель знака будет стараться работать в этом направлении.

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Департамент информационной политики Свердловской области.

Издатель: ГАУП СО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01757 от 18.04.2019.

Адрес редакции и издателя: 623427, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а. Телефон/факс 39-93-69. Электронный адрес: kgo.gazeta@yandex.ru

Главный редактор Н.В. Казанцева.

Редактор по выпуску Л.В. Лугинина.

Верстка и корректура: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (1 номер в неделю), 20307 (2 номера в неделю), ГО306 (на год). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Отпечатано ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СП «Березовская типография», 623700, г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Заказ 2. Тираж 1000.

В соответствии с законом о СМИ редакция не гарантирует публикацию поступающих текстов, оставляет за собой право сокращать и редактировать их, не меняя смысла. Материалы под знакомом @ публикуются на правах рекламы.